

## 法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’”

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

# 《为什么会有人类》能引导人回归善良

## ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆家也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李先生表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇



▲洪玄珍女士

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

### 郑州新闻简讯

河南省郑州市法轮功学员  
马鹏飞遭绑架

法轮功学员马鹏飞，38岁。2023年4月19日，马鹏飞被郑州市公安局金水区大石桥派出所警察绑架。

郑州市公安局金水区大石桥派出所电话：13253319110◇